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> Broj članova Fonda: 815		 	
> Prinos od osnivanja:  46,99%*	

ZDMF je započeo s radom 21.veljače 2005.	
uplatom pokrovitelja

Broj besplatnoga info telefona:	
0800-0300 
Više informacija dostupno je na 
www.mirovinaplus.hr.
*Prinos u proteklom razdoblju nije 
indikator budućih prinosa.

Ukratko	 Pripremila: J. Lončar

Podaci	na	dan	25.	listopada	2007.

Priznanje našoj kompaniji za 
područje zaštite zdravlja i 
sigurnosti na radu

Na Zagrebačkom velesajmu je 12. rujna održan 
IV. Hrvatski kongres zaštite na radu i zaštite 
od požara s međunarodnim sudjelovanjem. 
Tema kongresa bila je Zaštita zdravlja na 
radu. Kongres je održan pod pokroviteljstvom 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva 
te saveza samostalnih sindikata Hrvatske. 
Medicina rada bila je na skupu zastupljena s 
nizom referata, a našu kompaniju predstavila 
je liječnica medicine rada ETK ambulante dr. 
med. Božena Kuk s temom „Zaštita zdravlja 
zaposlenih u kompaniji Ericsson Nikola Tesla“. 
U sklopu kongresa prezentiran je novi Zakon 
o zdravstvenom osiguranju zaštite zdravlja na 

radu i provedbeni propisi, izmjene Zakona o listi 
profesionalnih bolesti te nacrt Pravilnika o najmanjem broju sati koje 
poslodavac mora ugovoriti sa specijalistom medicine rada.
Pojedinim tvrtkama i pojedincima koji su svojim djelovanjem u 
proteklom razdoblju značajnije doprinijeli zaštiti zdravlja i sigurnosti na 
radu uručene su povelje i priznanja. 
Naša kompanija jedna je od dobitnica Povelje 2007. za iznimni doprinos 
u promicanju zaštite ljudi u radnoj i životnoj okolini, što potvrđuje da 
smo i izvan kompanije prepoznati kao tvrtka koja mnogo polaže na 
zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu.

Jubilarci 2007.
Ove godine jubilej rada u našoj kompaniji slavi 139 zaposlenika. 
Desetogodišnji jubilej neprekinutoga rada u ETK proslavlja 29, 
a petnaestogodišnji rad 6 zaposlenika. Najbrojniji su jubilarci 
s navršenih trideset i pet godina rada u našoj kompaniji kojih 
je 41. Puno je i jubilaraca s dvadeset godina staža, ima ih 27. 
Ove godine imamo 17 jubilaraca s navršenih 25 i 30 godina 
rada. Dvojica ovogodišnjih jubilaraca obilježavaju 40 godina 
neprekinutog rada: Marijan Klemenić i Ivan Martinovsky. Svi 
jubilarci dobit će zaslužene nagrade u skladu s Kolektivnim 
ugovorom o radu. Cjelovita lista jubilaraca objavljena je u rubrici 
Aktualnosti na kompanijskom intranetu.

Infoarenina Konferencija o zaštiti 
okoliša
Konferencija o zaštiti okoliša organizirana je 25. listopada s namjerom 
kako bi se aktualizirala problematika zaštite okoliša u postupku 
pridruživanja Europskoj uniji. Stoga su na skup bili pozvani govornici 
iz raznih područja zaštite okoliša, a predavanja su obuhvatila i 
hrvatska i strana iskustva. Uz dobre primjere iz hrvatske prakse, 
sudionici su imali priliku slušati i razmijeniti iskustva i s međunarodnim 
stručnjacima iz područja gospodarenja otpadom, zaštite vode i IPPC 
(Integrated Pollution and Prevention Control) koji su ujedno već imali 
priliku raditi u Hrvatskoj: Norman Sheridan, Velika Britanija, stručnjak 
za pravo zaštite okoliša i postupak usklađivanja nacionalnih propisa s 
propisima EU u području zaštite okoliša, Michael Betts, Velika Britanija, 
stručnjak za gospodarenje otpadom, Iain Maclean, Irska, stručnjak za 
IPPC/procjena utjecaja na okoliš. Praksu naše kompanije predstavile 
su Snježana Bahtijari, direktorica Kompanijskih komunikacija, koja je 

govorila o zaštiti okoliša kao dijelu društveno-odgovornoga poslovanja 
i Dubravka Bačun, menadžerica za zaštitu okoliša, koja je predstavila 
globalnu inicijativu organizacija koje se bave infokom tehnologijama 
da pomognu ostvarivanje održivog razvoja kroz milenijske ciljeve 
Ujedinjenih naroda. U prezentaciji je povezana inicijativa za e-održivost 
i njen utjecaj na donošenje i poboljšanje kvalitete propisa.   

Obavijest  
umirovljenicima
Odbor Skupštine umirovljenika Ericssona Nikole Tesle 
i Podružnice sindikata umirovljenika obavještava 
umirovljenike čija mirovina ne prelazi 1350 kuna da se 
jave kako bi primili socijalnu pomoć. Također, molimo 
teže bolesne umirovljenike da se jave kako bi ih 
predstavnici Odbora Skupštine umirovljenika Ericssona 
Nikole Tesle posjetili i uručili im pomoć. Prijave prima 
od 16. do 25. studenoga 2007. od 10 do 14 sati 
Marijana Ramroth, tel., 01 - 309 11 50.

Pomoć će se dijeliti u četvrtak, 13. prosinca 2007. 
od 10 do 13 sati u prostorijama Sindikata radnika 
Ericssona Nikole Tesle (kod Ambulante). Molimo 
da sa sobom ponesete člansku iskaznicu Sindikata i 
odrezak od zadnje mirovine. Naknadne prijave se kod 
podjele pomoći neće uvažiti. 

Radno vrijeme Odbora i druženje članova je svakog 
četvrtka od 16 do 18 sati u prostorijama Sindikata.

Ujedno, pozivamo sve zaposlenike koji su u mirovinu 
otišli sa Zavoda sa zapošljavanje, a žele primati 
kompanijski list Ericssona Nikole Tesle da se jave Ljerki 
Despotović, 01 – 365 32 21.

   Za Odbor Skupštine umirovljenika
   Ericssona Nikole Tesle
   Z. Bašnec

Porast vrijednosti imovine Fonda Porast vrijednosti obračunske 
jedinice


